

Отзыв

на автореферат диссертации Бишин Али Сауд Бишин
«Управление человеческим капиталом на промышленном предприятии»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями
комплексами – промышленность)

Человеческий капитал в современных условиях признается одним из важнейших факторов производительных сил, при высоком уровне развития которого инвестиционные вложения в передовые технологии становятся эффективны. Актуальность исследования, ориентированная на совершенствование управления человеческим капиталом в условиях промышленного предприятия не подлежит сомнению, что свидетельствует и об актуальности рассматриваемой работы.

Цель исследований, предполагающих разработку и обоснование комплекса методов управления человеческим капиталом, потребовала от соискателя решения задач по раскрытию генезиса теории человеческого капитала, формирования стратегического подхода к управлению его развитием, разработки метода оценки человеческого капитала и организационно-методических основ управления инвестициями в человеческий капитал.

Судя по автореферату все задачи и поставленная цель выполнены:

- выявлен генезис развития концепций человеческого капитала, разработана классификация подходов к его определению и уточнено определение этой категории;
- сформирован методический подход к управлению человеческим капиталом, базирующийся на разработанных принципах;
- разработан комплекс методов оценки человеческого капитала (величины человеческого капитала и эффективности его использования);
- обоснован методический подход к оптимизации инвестиций в человеческий капитал.

Рекомендуемый методический подход к оценке эффективности использования человеческого капитала апробирован в условиях шести предприятий (рис. 7 автореферата), для 8 предприятий обоснованы наиболее приемлемые направления инвестиций в человеческий капитал (рис. 8 автореферата).

Замечания по автореферату

1. Не совсем понятно, что подразумевает автор под инвестициями в мобильность (стр. 15-16 автореферата).
2. Требует пояснения оценка степени инновационности бизнеса на рассматриваемых предприятиях на основе статистической отчетности (стр. 22 автореферата).

Высказанные замечания не снижают ценности выполненного исследования, обладающего научной и практической значимостью. Диссертационное исследование отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и её автор Бишин Али Сауд Бишин заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук.

Стровский Владимир Евгеньевич
профессор, доктор экономических наук
профессор кафедры экономики и
менеджмента ФГБОУ ВО «УГГУ»

ВСу —

ФГБОУ ВО «Уральский государственный
горный университет»
620144 г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, 30.
Официальный сайт: <http://www.ursmu.ru>
E-mail: office@m.ursmu.ru
Тел. (343) 257-25-47

Подпись Стровского В. Е. удостоверяю

Начальник отдела кадров
Сабанова Татьяна Борисовна

Руф

Дата 09.12.2010

Согласие на обработку персональных данных



ВСу —